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SECAAB INTERNATIONAL 2013
- Ediţia a VIII-a - 

Facultatea de Business, Universitatea Babeş-Bolyai Cluj-Napoca şi Asociaţia Studenţilor de la Business (ASB) vă invită să participaţi la cea de a opta ediţie a Sesiunii Internaţionale de Comunicări Ştiinţifice Studenţeşti (SECAAB 2013) ce se va desfăşura în perioada 16-18 mai 2013 la Facultatea de Business din Cluj-Napoca. 

Sesiunea este dedicată în exclusivitate studenţilor de la nivel licență şi masterat ai facultăţilor din ţară şi străinătate.

Scopul acestei iniţiative este de a provoca studenţii să-şi canalizeze eforturile creative şi intelectuale către corelarea cunoştinţelor cu aplicabilitatea lor.

Sesiunea de Comunicări Ştiinţifice SECAAB 2013 răspunde necesităţii studenţilor de a acumula experienţă profesională în domeniile lor de interes. 
Tema generală a conferinței: 

”Provocările integrării României în Uniunea Europeană”


Secţiuni:
Adminstrarea Afacerilor – Nivel Licenţă
Administrarea Afacerilor – Nivel Master
SISTEMUL DE EVALUARE SECAAB 2013
Punctajul final constă în:
· punctajul pentru lucrarea scrisă in limba romană (40%) 
- aspecte: organizarea ideilor și consistența cercetării, respectarea ponderii: 20% teorie - 80% cercetare, bibliografie adusă la zi;
- evaluatori: profesorii responsabili pentru fiecare secțiune.
· punctajul pentru prezentarea lucrării in limba engleză (60%)
- aspecte: tehnici de prezentare, materiale folosite, structura prezentării, implicarea activă în adresarea de întrebări celorlalţi participanţi, dinamism;
- evaluatori: comitetul de evaluare (profesori şi invitaţi din partea firmelor clujene – 50%) și studenții participanți la respectiva secțiune (50%).
Înscrierea se face până în data de 8 mai 2013
Trimite lucrarea finală şi formularul de înscriere prin e-mail la adresa:

secaab_business@yahoo.com

PAŞII NECESARI PENTRU A TE ÎNSCRIE LA SECAAB 2012
1. Completează formularul de înscriere disponibil pe site-ul facultăţii: http://www.tbs.ubbcluj.ro/ sau cel atașat e-mail-ului; 
2. Trimite lucrarea finală, respectând următoarele cerinţe de structură şi tehnoredactare:

2.1.  Structură: 

1. Introducere

2. Materiale şi metode de cercetare

3. Rezultate

4. Concluzii

2.2.  Tehnoredactare:
· Microsoft Word 2003/2007;

· A4, portrait, margini de 2,5 cm;

· Titlu: Times New Roman 14 pt, bold, center;
· Autor/Autori: Times New Roman 12 pt, bold, center; distanţa între titlul lucrării şi numele autorului trebuie să fie de un rând; numele autorului este urmat de facultatea şi universitatea de unde provine autorul şi de adresa de e-mail a acestuia; lucrarea poate să aibă maximum trei autori;
· Abstract: Times New Roman 10 pt, distanţa între numele autorului şi abstract trebuie să fie de un rând;
· Cuvinte-cheie: maximum 5, Times New Roman 10 pt, distanţa între abstract şi cuvintele-cheie trebuie să fie de un rând;

· Textul lucrării: Times New Roman 12 pt, spaţiere 1,5, justified, maximum 10 pagini; distanţa între cuvintele-cheie şi textul lucrării trebuie să fie de un rând;

· Bibliografie: Times New Roman 12 pt, Harvard referencing system;
· Figuri şi grafice: vor fi numerotate în ordinea apariţiei în lucrare, iar numărul urmat de titlul figurii/graficului va fi aşezat dedesuptul acesteia/acestuia;
· Tabele: vor fi numerotate în ordinea apariţiei în lucrare, iar numărul urmat de titlul tabelului va fi aşezat deasupra acestora.
N.B. Nerespectarea cerinţelor de mai sus are drept consecinţă respingerea lucrării!

3. Trimite formularul de înscriere, lucrarea redactată în limba română și o scurtă prezentare (maxim 3 minute) în care să prezinți zona din care provii, la adresa: secaab_business@yahoo.com până în data de 8 mai 2013.
4. Vei primi o confirmare pe adresa ta de e-mail prin care vei fi anunțat dacă lucrarea ta a fost aleasă pentru a participa la SECAAB 2012, până în data de 12 mai 2012.
5. Confirmă participarea ta la SECAAB, trimiţând un e-mail prin care ne spui data și ora când ajungi în Cluj-Napoca, dacă ești din alt oraș sau alte cerințe legate de SECAAB, la aceeași adresă: secaab_business@yahoo.com, până în data de 13 mai 2012.
DATE IMPORTANTE
· 8 mai 2012 – data limită de trimitere a lucrărilor, a formularului de înscriere si a prezentarii pentru seara interculturala(cu descrierea zonei din care provi);
· 12 mai 2012 – anunţarea lucrărilor selectate;
· 13 mai 2012 - confirmarea participării.
CERINŢE TEHNICE pentru susţinerea lucrĂrii
· Lucrările vor fi prezentate în format Microsoft Power Point 2003/2007. În ziua conferinţei, sunteţii rugaţi să aducă prezentarea pe suport tehnic (CD, DVD, memory stick).
· Timpul pentru prezentarea lucrărilor: participanţii vor avea max. 10 minute la dispoziţie, după care se va trece la întrebări suplimentare din partea juriului sau a celorlalţi participanţi timp de 5 minute.
· Limba de redactare a lucrării: română sau engleză.
· Limba de prezentare: engleză.
PUBLICAREA LUCRĂRILOR

Lucrările vor fi publicate într-un volum electronic colectiv.

COSTURI

Taxa de participare la această sesiune este de 30 LEI pentru fiecare participant (nu pe lucrare) şi se va achita personal în data de 17 mai.
CAZARE ŞI MASĂ
Mesele vor fi asigurate astfel:

· Joi, 16 mai (cină ușoară dupa seara interculturală);
· Vineri, 17 mai (prânz);
· Sâmbătă, 18 mai (bufet suedez după Festivitatea de premiere).
De asemenea, sunt asigurate şi pauzele de cafea din cadrul Sesiunii de Comunicări Științifice.
SEARĂ INTERCULTURALĂ
Joi, 16 mai, între orele 19.00-22.30 vă invităm la Seara Interculturală în incinta Facultăţii de Business, pe strada Horea nr. 7. În cadrul acestei acţiuni de socializare, fiecare participant/grup de participanţi este rugat să ne facă o prezentare în Power Point 2003/2007 de maximum 3 minute a regiunii de provenienţă. Va fi pus la dispoziţie un videoproiector pentru cei care au o prezentare în Power Point. De asemenea, doritorii sunt invitați să aducă orice i-ar ajuta să evidenţieze particularităţile zonei pe care vor să o descrie (costum tradiţional, poze, bucate specifice, băutură din regiunea respectivă etc). 

FESTIVITATEA DE PREMIERE

Cele mai bune lucrări vor fi premiate în cadrul unei gale de premiere, urmată de un bufet suedez. 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm să ne scrieţi la:
secaab_business@yahoo.com
PERSOANE DE CONTACT

· Lect. univ. dr. Dragoş Păun:  dragos.paun@tbs.ubbcluj.ro 
· Studentă Anda Oșan:  anda.osan@yahoo.com
Vă aşteptăm cu drag!
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