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	Investește în oameni ! 

	Proiect cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013 

	Axa prioritară nr. 1 “Educaţia şi formarea în sprijinul creşterii economice şi dezvoltării societăţii bazate pe cunoaştere” 

	Domeniul major de intervenție 1.5 “Programe doctorale şi post-doctorale în sprijinul cercetării” 

	Titlul proiectului: “SOCERT. Societatea cunoaşterii, dinamism prin cercetare”

	Număr de identificare contract: POSDRU/159/1.5/S/132406

	Beneficiar: Universitatea “Ştefan cel Mare” din Suceava

	Parteneri: Institutul de Economie Naţională-P1, Universitatea din Oradea-P2


Universitatea din Oradea
CAIET DE SARCINI
Caietul de sarcini face parte integrantă din documentaţia pentru elaborarea şi prezentarea ofertei şi constituie ansamblul cerinţelor pe baza cărora se elaborează de către fiecare ofertant propunerea tehnică. 

Caietul de sarcini conţine, în mod obligatoriu, specificaţii tehnice. În acest sens orice ofertă prezentată va fi luată în considerare, dar numai în măsura în care propunerea tehnică se înscrie în limitele cerinţelor din Caietul de sarcini. Ofertarea de servicii cu caracteristici tehnice care nu răspund caracteristicilor tehnice prevazute în Caietul de sarcini atrage descalificarea ofertantului.

Sistem de calcul – pentru proiectul POSDRU SOCERT în cadrul proiectului cu titlul “SOCERT. Societatea cunoaşterii, dinamism prin cercetare”, număr identificare contract POSDRU/159/1.5/S/132406.

Nota: Specificatiile tehnice care indica o anumita origine, sursa, productie, un procedeu special, o marca de fabrica sau de comert, un brevet de inventie, o licenta de fabricatie sunt mentionate doar pentru identificarea cu usurinta a tipului de produs si nu au ca scop favorizarea sau eliminarea anumitor furnizori sau a anumitor produse. Aceste specificatii vor fi considerate ca avand mentiunea de „sau echivalent”.

Notebook / Laptop 15.6" (1366x768) LED-backlight mat, Intel Core i7-4510U (2GHz, Turbo 3.1Ghz, 1600Mhz, 4MB) sau echivalent, video dedicat AMD Radeon R5 M255 2GB sau echivalent, RAM 8GB DDR3L 1600MHz, HDD 750G 5400RPM, SuperMulti DVD±R/RW, Card reader (SD/SDHC/SDXC), boxe stereo DTS Sound+, webcam 720p +mic, LAN 10/100/1000, wireless b/g/n (1x1), Bluetooth 4.0, optional fingerprint, porturi: 2xUSB3.0/2xUSB2.0/1xHDMI/1xVGA/1xRJ–45/1xmic in/1xheadphone/line out, adaptor 65W, baterie 4 celule 40WHr de lunga durata, tastatură antistrop, cu tastatură numerică, greutate 2.11kg, dimensiuni: 37.5x26.28x2.34 cm

- sistem de operare Windows 8.1 64

- OfficeProPlus 2013 SNGL OLP NL Acdmc

- Mouse Wireless aceeași marcă 

- Geanta aceeași marcă de 15.6"

Întocmit,








Expert logistică P2





Coordonator Partener P2

Adrian NICULA






Conf.univ.dr. Adriana GIURGIU
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